

Correcciones

Corrección en el artículo «Guía de práctica clínica para prevención, diagnóstico y tratamiento de la endocarditis infecciosa (nueva versión 2009)», Rev Esp Cardiol. 2009;62:1465.e1-e54



Correction in article "Guidelines on the prevention, diagnosis, and treatment of infective endocarditis (new versión 2009)", Rev Esp Cardiol. 2009;62:1465.e1-e54

En el artículo de Habib et al titulado «Guía de práctica clínica para prevención, diagnóstico y tratamiento de la endocarditis infecciosa (nueva versión 2009)», publicado en Rev Esp Cardiol. 2009;62:1465.e1-e54 se ha detectado el siguiente error:

En la página 11e, columna derecha, epígrafe titulado Cirugía cardiaca o vascular, donde dice «La profilaxis debe comenzarse inmediatamente después del procedimiento», debe decir «La profilaxis debe comenzarse inmediatamente antes del procedimiento».

Esta corrección se ha introducido en el artículo con fecha 3-10-2013.

VÉASE CONTENIDO RELACIONADO:

[http://dx.doi.org/10.1016/S0300-8932\(09\)73131-8](http://dx.doi.org/10.1016/S0300-8932(09)73131-8)

0300-8932/\$ – see front matter

<http://dx.doi.org/10.1016/j.recesp.2013.09.003>